

JUNTA DE ANDALUCIA**Consejería de Obras Publicas y Vivienda
Delegación Provincial de Córdoba**

Núm. 2.982/2012 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el sumario del anuncio núm. 2.982, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 88, de 9 de mayo de

2012, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

Donde dice: "Notificación de citación a vista oral el 21 de marzo de 2012 a entidad que se menciona. Expediente CO-116/2011 Junta Arbitral de Consumo".

Debe decir: "Notificación Laudo declarando la procedencia de la reclamación a la entidad que se menciona. Expediente CO-116/2011 Junta Arbitral de Transporte".